

# ВОКРУГ ЮГА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А может, всё-таки в Сочи, Геленджик или в старую добрую Анапу? Нынче их не узнать. Курорты всё больше приобретают черты современных, европейских здравниц. Где-то в советском прошлом остались "курятники" — маленькие клетушки, сдаваемые отдыхающим. На смену пришли комфортабельные мини-гостиницы. Строятся новые оздоровительные санатории и профилактории, торговые-развлекательные комплексы и парки аттракционов, набережные с уютными кафе и ресторанами.

С тем, что внутренний туризм набирает обороты, не поспоришь. Государство вкладывает немалые средства в развитие отрасли. Достаточно назвать сочинский олимпийский проект. Да и где, как не в Краснодарском крае, первым делом налаживать туристскую инфраструктуру. Для этого здесь есть все условия.

Но мало построить сверхсовременные курортные комплексы, начинать их новейшим медицинским оборудованием. Важно изменить сами принципы сферы обслуживания. Ведь из чего складывается успешный отпуск на море? Из хорошей дороги

и внимательного отношения радужных хозяев, будь то сотрудники санатория или владельцы мини-гостиниц. В этом случае даже плохая погода не сможет испортить приятных впечатлений от отдыха.

Дорога на юг — тема особая. Позволят себе купить билеты на самолёт далеко не все россияне. Отправиться на машине — тоже: весь отпуск пройдёт в мыслях о том, где поставить железного коня, чтобы его не увели. Можно пуститься в путешествие на автобусе, но только если в поездку не брать детей. Автобусный круиз может оказаться для них пыткой. Остаётся поезд. Но и здесь, увы, немало "но". Вагоны с кондиционерами — пока ещё редкость. Во всяком случае ездить в таких ни разу не приходилось. А вот в вагонах, где проваливается пол, еле закрываются окна и барахлят двери купе — всякий раз. Изрядно подпортит настроение могут и на украинской границе. Не дай вам бог забыть документы — скажем, вкладыш о гражданстве малыша или разрешение на его сопровождение в оздоровительный лагерь от родителей. Отпуск может закончиться не начавшись.

Что касается качества и уровня обслуживания, то пока наши курорты существенно проигрывают зарубежным. Приведу только один пример.

Год назад мой знакомый "дикарём" отдыхал на юге, а чтобы подлечиться, купил курсовку в престижном санатории города, деньги за комплекс лечебных процедур (профессиональный массаж, грязевые ванны и ванны на травах) отдал немалые. Но уже на первом сеансе массажа понял: без шоколадки не обойтись.

Шоколада у нас хватает, денег маловато, — недовольно заметила дама, но от презента не отказалась, и процедура пошла веселее. А вот курсовка к концу назначенного лечения породила у знакомого ещё на пару-тройку тысяч.

Словом, ничего не меняется, так было и десять, и двадцать лет назад. И всё же наши курорты особенные. Есть в них какая-то магия. Однажды побывав здесь, обязательно вернёшься на море снова — оно позовет, и не раз.

Турфирмами уже давно раскуплены путёвки на летний сезон 2007 года. Вот только львиная доля опять досталась Москве. Регионы в этом



вопросе златоглавой — не конкуренты, они вынуждены перекупать путёвки в столице, что, разумеется, отражается на их стоимости.

Однако эти проблемы решаемы, считают сами жители. Недавно на орловской земле побывала делегация из Анапы во главе с мэром города А.Н. Пахомовым. На совещании, которое провёл губернатор области Е.С. Строев, обсуждались вопросы взаимодействия регионов по увеличению доступности отдыха орловских детей в санаториях Анапы, организации туристического обмена, расширения спектра услуг турагентств для жителей Орловщины.

Делегация приехала пригласить на отдых и рассказать, что всерос-

сийская здравница — это народный курорт, где отдыхающих ждут в любое время года. Зимой на юге считают лучшим временем для санаторно-курортного лечения. Путёвки в зимний сезон обойдутся на порядок дешевле, порадует и более внимательное обслуживание.

По результатам встречи можно смело сказать, что связи между регионами укрепляются. Мы также будем рады пригласить жителей солнечного города на родину Тургенева и Фета, на Оку и Зушу, в Полесье. В свою очередь, наши дети обязательно придут на море, в Анапе будет построена и орловская база отдыха.

Ольга ЧАНОВА.

## НОВОСТИ ЦФО

### ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

#### ПОДАРОК ФУТБОЛИСТАМ

Администрация Тамбовской области и Российский футбольный союз договорились об укладке двух новых полей с искусственным покрытием на стадионе "Локомотив" в Тамбове за счет средств РФС.

Предполагается, что уже в мае покрытия будут доставлены в Тамбов, а к сентябрю установлены. Все остальные работы будут проведены за счет средств федерального, областного и городского бюджетов. Таким образом, Тамбов вошел в число пилотных регионов, где появятся большие центры для подготовки юных футболистов. Помимо этого города проект поддержали Новосибирск и Саранск.

К 2009 году рядом со стадионом "Локомотив" в Тамбове будет построено двухэтажное комфортабельное здание футбольной школы-интерната для детей на 90—100 мест. На первом этаже будут находиться столовая, душевые, комната отдыха, комнаты для занятий, тренерская, медицинский кабинет, тренажерный зал, на втором — 20 стандартных спален.

Для организации функционирования академии футбола будет использован кадровый потенциал ДЮСШ №7. Специализированные классы будут комплектоваться из числа наиболее перспективных в спортивном отношении обучающихся, причем как мальчиков, так и девочек. Центр примет на обучение не менее 500 тамбовских школьников и 100 иногородних детей — на это рассчитана материально-техническая база академии футбола.

Тверская область перекрыли федеральную трассу под Тверью в Тверской области дальнобойщики перегородили федеральную трассу в районе города Кимры.

Таким образом они протестуют против решения местных властей. Чиновники решили, что грузовики портят городские дороги, и установили плату за въезд.

Объявление о нововведении было опубликовано в местной газете, которая не пользуется популярностью у шоферов. Большинство водителей узнали о нововведении только тогда, когда увидели на дороге шлагбаум.

По сообщениям информантов.

# НА ЛЕЗВИИ ВРЕМЕНИ

Обозреватель отдела культуры нашей газеты Виктор Федорович Садовский на собрании областной писательской организации принят в члены Союза писателей России.

Профессиональный музыкант, композитор, собиратель и исполнитель казачьих народных песен, Садовский теперь и на поэтической стезе обрел статус профессионала.

Стать членом Союза писателей — не такая простая штука, как может показаться на первый взгляд. Процедура приема сложна и длится лет неизменно, словно в английской палате лордов. Читателю будет небезынтересно узнать о ней.

Прежде всего литератору надо издать несколько книг и получить рекомендации от трех членов писательской организации. Затем на общем собрании он должен путем тайного голосования получить минимум две трети голосов "за" от списочного состава организации.

Такое нелегкое испытание с успехом прошел в минувшую Страстную пятницу Виктор Федорович.

Но это еще не прием, а тоже лишь общая рекомендация областной организации. Окончательный вердикт выносится в Москве специальной Приемной комиссией СП — и тоже тайным голосованием, и тоже двумя третями голосов "за".

От решения областной организации до решения Приемной комиссии может пройти целый год, так что Садовскому еще предстоит изрядно поволноваться, чтобы получить членский билет.

Однако то, что местные писатели сказали "да", уже говорит об официальном признании поэта товарищами по цеху. Тем более что Садовский давно известен широкой орловской публике: он регулярно вы-



Фото Андрея САСИНА.

ступает с концертами в составе писательской бригады, его песни на стихи местных поэтов и на свои собственные строки полюбились людям.

Стихи его напевны, просты, чисты и ясны; одновременно в них сокрыты глубокий смысл и чувство.

Более тридцати лет Виктор Федорович Садовский руководил народными хоровыми коллективами Орла и Орловщины, несколько лет жил в Америке и объездил с концертами около тридцати штатов.

В его книгах "Организа высь", "Оберег", "На лезвии времени" отражены казачья молодость на родной кубанской земле, заоканские впечатления, размышления о Родине.

Более года работает Садовский в "Орловской правде", в полной мере прочувствовал, что журналистика — тоже очень сложная творческая доля, но весьма полезная для литератора.

Успехов тебе, коллега и друг!

Юрий ОНОПРИЕНКО.

## РАССКАЗ ДЕДА

Дед Степан садился на порожках, доставал кيسет, прищурив глаз, И, скрутив привычно "кызовую ножку", Начинал волнующий рассказ.

Говорил он складно, как стихами, Дым пуская в пыльные усы. Эскадроны мчались перед нами На конях невиданной красы.

Уходили в алые рассветы, Растворялись в зареве знамен.

Брат — на брата... Красные, калеты... И "Ура!", "Ура!" — со всех сторон.

"Эх, лихой я, хлопцы, был рубака! Шёл в любой атаке впереди. Прилипла мокрая рубаха К шапками изрубленной груди.

Молод был. В руках такая сила, Что от замаха острого клинка уносилась Только половину седока.

Перед силой вражьей, не робея, Шёл на танки в Первой мировой".

## Виктор САДОВСКИЙ

Жаворонок песню распевал. "На Гражданской — "красным" был чи "белым"? — Приставали к деду мы порою.

А глаза у деду — голубые. Голова — светла от седины. Всё потом, что с ним когда-то было, Приходило к нам в ребячьи сны.

"Красным был... От цвета красной крови. Белым стал я, хлопнички, потом.

Когда в нас растаптывали веру. Вольный дух пытались истребить, Гнали нас когда толпою серой

Лес в тайге под дудлами рубить. Сладкой жизнь бывает только в сказках. Мне же горький язык её знаком.

Разной, хлопцы, мазили нас краской, Только я остался казаким, Как и батько мой, как дед — и прадед —

Рядовой Таманского полка. Послужить Отчизны нашей ради — казак! Ведь одна, как мать, у нас Россия..."

Дед рассказ внезапно прервал, И смотрел туда, где в небе синем

"Абдзехи — один из многочисленных народов Закубанья."

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Управление по технологическому и экологическому надзору

Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

государственный инспектор в отдел государственного энергетического надзора — 4 единицы (для работы в г. Орле — 1 единица; для работы в г. Ливны — 1 единица; для работы в г. Мценске — 2 единицы).

Требования к кандидатам: - российский гражданин; - высшее профессиональное образование; - стаж работы по специальности не менее трех лет; - наличие водительского удостоверения категории "В".

Для участия в конкурсе претендентам необходимо представить следующий пакет документов:

- 1. Личное заявление об участии в конкурсе.
2. Собственнолично заполненная анкета.
3. Копия паспорта.
4. Копия диплома о высшем образовании.
5. Документ об отсутствии у гражданина заболевания.
6. Справка из органов государственной налоговой службы о предоставлении сведений об имущественном положении.
7. Фотография (3х4).
Срок конкурса — 30 дней с момента опубликования объявления.
Документы направлять по адресу: г. Орел, пер. Воскресенский, 11.
Справки по телефону: 54-24-49; 55-54-36.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Заказчик, являющийся организатором конкурса, ОАО "Орёлблэнерго" (302030, г.Орёл, пл. Поликарпова, 8, тел./факс 8 (4862) 55-08-04) настоящим приглашает юридических и физических лиц (далее — поставщики) к участию в открытом одноэтапном конкурсе на право заключения договора на поставку продукции и выполнение работ подрядным способом для нужд ОАО "Орёлблэнерго".

\* Электросчетчики трехфазные с телеметрическим выходом типа ЦЭ 6803В с устройствами автоматизированной системы контроля учета электроэнергии соответствующего качества: 1—7,5А — 900 шт.; 10-100А — 450 шт. Предельная цена — 1115 руб. за 1 счетчик.

\* Кабельные муфты соответствующего качества следующих типов: 3 СТП 70/120 10кВ — 150 шт. Предельная цена — 2200 руб. за 1 муфту; 3 СТП 150/240 10кВ — 150 шт. Предельная цена — 2450 руб. за 1 муфту; 3 КНТП 70/120 10кВ — 70 шт. Предельная цена — 900 руб. за 1 муфту; 4 СТП 70/120 1кВ — 150 шт. Предельная цена — 1570 руб. за 1 муфту; 3 КВТП 70/120 1кВ — 70 шт. Предельная цена — 550 руб. за 1 муфту.

\* Строительство кабельных линий (КЛ) напряжением 6—10 кВ. Предельная (лимитная) цена прокладки одного километра КЛ — 650 тыс. руб. Общий объем работ по прокладке КЛ составляет 6 млн. рублей.

\* Монтаж трехфазных электросчетчиков с автоматизированной системой передачи данных — 200 шт. Предельная (лимитная) цена за 1 точку: с трансформаторами тока — 3699 руб; без трансформаторов тока — 2216 руб.

2. Для участия в конкурсе до 12.00 15 мая 2007 г. в конкурсную комиссию по адресу: 302030, г. Орёл, пл. Поликарпова, 8, кабинет №7 (приёмная) необходимо подать заявку в запечатанном конверте. Конкурсная заявка должна содержать техническое и финансовое предложения.

Организатор конкурса проведёт процедуру их публичного вскрытия в 14.00 15 мая 2007 г. в кабинете главного инженера. На этой процедуре могут присутствовать представители участников конкурса.

3. Участником конкурса может быть любой поставщик. 4. Подробные требования к участникам, процедура конкурса, а также техническое описание закупаемой продукции и работ содержится в конкурсной документации, которая будет представлена любому поставщику по его письменному запросу бесплатно.

5. Предполагается, что подведение итогов конкурса и подписание протокола о его результатах между организатором конкурса и победителем будут осуществлены в течение трёх дней после вскрытия конвертов.

6. Организатор конкурса вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 5 дней до окончательного срока приёма заявок без каких-либо для себя последствий.

7. По результатам конкурса между заказчиком и победителем будет заключен договор на поставку продукции и выполнение работ.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### УНИКАЛЬНАЯ КРОВЛЯ ТЕХНОНИКОЛЬ ТОРГОВАЯ СЕТЬ SHINGLAS

Кровля- важнейшая часть конструкции здания. От ее технического состояния зависит уровень комфорта в жилище от внешнего вида-эстетический вид города.

В настоящее время все большее применение находят новые современные кровельные материалы для плоских и скатных кровель, такие, как гибкая черепица, битумный волнистый лист, металлическая черепица, цементно-песчаная, керамическая, натуральная композитная черепица и другие. Остановимся на одной из них, гибкой черепице "Шинглас".

SHINGLAS- это универсальный кровельный материал, разработанный специалистами одной из крупнейших международных строительных компаний «ТехноНИКОЛЬ» (Россия), с учетом климатических условий России. Гибкая черепица имеет большое количество разнообразных расцветок и форм и широко применяется при строительстве и проведении ремонтных работ на различных гражданских и коттеджных застройках при любой конфигурации кровли, здания и фундамента. Работа с ней продумана до мелочей от качественных комплектующих до удобства и простоты монтажа-в любых условиях.

В чем же уникальность и отличие гибкой черепицы "Шинглас" от других видов кровельных материалов? Великодушный дизайн. Долговечна, обладает повышенной морозостойкостью, выдерживает жару. Абсолютно бесшумна во время дождя и града. Не ржавеет и не подвержена коррозии. Малый вес плитки исключает необходимость усиления несущей конструкции кровли, здания и фундамента. Позволяет уменьшить затраты на транспортировку. Отсутствие отходов даже на сложных кровлях. Не накапливает статического электричества- нет эффекта «конденсатора».

Не образует искрение между элементами из-за атмосферного электричества. Нет повышенной опасности попадания молнии в дом. Не надо подкрашивать и ремонтировать кровлю во время эксплуатации.

Пожаробезопасна- исключает возгорание кровли даже при попадании на нее открытого пламени. Крепится гибкая черепица при помощи специальных кровельных гвоздей.

За счет упрощения монтажных работ- снижается стоимость. Срок службы-до 30 лет. Представителем компании и продавцом в г. Орле является: Опловский филиал Торговой Сети ТехноНИКОЛЬ, 302038 г. Орел, ул. Раздольная, 99, Тел. (4862) 33-77-31, 33-77-34, 39-10-66, факс (4862) 39-16-95.



### ИТОГИ АУКЦИОНА

УФК по Орловской области сообщает, что аукцион, состоявшийся 3.04.2007 г., по продаже автомашин УАЗ-2206 1996 года выпуска, принадлежащей на праве оперативного управления Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области, признан комиссией несостоявшимся (протокол от 9.04.2007 г.). Результаты аукциона аннулированы.

Основание: п. 17 постановления Правительства РФ от 12.08.2002 г. № 585 (отказ победителя аукциона от заключения договора купли-продажи).

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: выполнение функций генподрядчика по строительству объектов газификации в районах Орловской области.

Лот № 1 — газификация двухэтажных жилых домов в д. Долгое Верховского района Орловской области. Лот № 2 — газоснабжение блочной котельной для МОУ Глинской средней общеобразовательной школы Кромского района Орловской области.

Лот № 3 — транспортная котельная установка ТКУ-200 для теплоснабжения школы в н.п. Вязи Новосильского района Орловской области.

Лот № 4 — газоснабжение н.п. Спаское Орловского района Орловской области. Лот № 5 — газопровод низкого давления в н.п. Новогнездилово Сосновского района Орловской области.

Лот № 6 — газоснабжение д. Баздрово Хотынецкого района Орловской области. Сроки выполнения работ: лоты № 2, 3 — май—сентябрь 2007 г. Лоты № 1, 4, 5, 6 — май — октябрь 2007 г.

Финансирование: областной бюджет. Условия оплаты: аванс в размере 30% от стоимости работ по контракту. Заказчик выплачивает аванс, а также производит платежи за выполненные и принятые работы исключительно при наличии на его счете целевых бюджетных средств на финансирование работ, предусмотренных контрактом. Зачет выплаченного аванса производится при окончательном расчете за выполненные работы.

Начальная цена контракта: лот №1 — 331,031 тыс. руб. Лот №2 — 1024,0 тыс. руб. Лот № 3 — 722,0 руб. Лот № 4 — 400,0 тыс. руб. Лот № 5 — 600,0 тыс.руб. Лот №6 — 450,0 тыс. руб.

Данные цены не могут быть превышены при заключении государственного контракта по итогам конкурса. Начальная цена контракта указана в текущих ценах, с учетом НДС. Критерии оценки заявок:

1. Обеспечение качества производства работ. 2. Цена контракта. 3. Гарантийный срок на выполняемые работы. Предференции: 0% УИС: 0%. Обеспечение заявки: не требуется. Обеспечение контракта: не требуется.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик представляет такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.orel.ru

Информация о конкурсе Прием заявок: 11 апреля 2007 г. — 10 мая 2007 г., по адресу заказчика. Вскрытие конвертов: 10 мая 2007 г., 10.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 15 мая 2007 г., по адресу заказчика. Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").

Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru Контактное лицо: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04. Завсектором газификации А.А. Овсянников, тел. (4862) 77-13-84.